
塑料板进口报关资料,进口塑料板清关流程

产品名称 塑料板进口报关资料,进口塑料板清关流程

公司名称 青岛巨晖供应链管理有限公司

价格 350.00/票

规格参数

公司地址 青岛市黄岛区井冈山路157号金石国际广场A座25
02室

联系电话 15621183916 15621183916

产品详情

塑料板: 塑料板就是用塑料做成板材，塑料为合成的高分子化合物，可以自由改变形体样式。塑料是利用
单体原料以合成或缩合反应聚合而成的材料，由合成树脂及填料、增塑剂、稳定剂、润滑剂、色料等添
加剂组成的，它的主要成分是合成树脂。

塑料板进口清关资料：

1、invoice

2、合同

3、产地证（享受关税优惠提供）

4、提单

5、申报信息

6、报关委托

浅谈塑料版进口报关流程

1、准备塑料板进口报关资料手续

2、塑料板到港进口换单

3、报检/报关



4、出税单交税

5、缴纳税款

6、验货或者直接放行

7、塑料板放行后安排提货

8、送货到仓库

塑料板进口报关申报注意事项：

(一)税则归类情况。根据《中华人民共和国进出口税则》，塑料薄膜主要归入品目3919至3921项下。税则
归类情况如下：

1、3919为自粘的塑料板、片、膜、箔、带、扁条及其他扁平形状材料，不论是否成卷。该品目塑料薄膜
主要突出在自粘性，比如建筑用膜、车窗膜、胶囊型反光膜都是自粘塑料薄膜。

2、3920为其他非泡沫塑料的板、片、膜、箔及扁条，未用其他材料强化、层压、支撑或用类似方法合制
。该品目塑料薄膜主要突出在非泡沫，比如农用薄膜、电池隔膜。

3、3921为其他塑料板、片、膜、箔、扁条，包括泡沫塑料以及其他。比如泡沫状的包装用膜。

(二)税率调整情况。根据《中华人民共和国进出口税则》，品目3919至3921项下塑料薄膜涉及税号不同，
对应不同的关税税率和增值税税率。税率调整情况如下：

1、3919-3921项下商品进口关税惠国税率有2.2%，3.3%，6.5%，9%，10%共5种税率，具体可对照《中华
人民共和国进出口税则》查询。4项商品有年内暂定税率，聚乙烯制电池隔膜、厚度不超过3毫米的非泡
沫聚乙烯醇缩丁醛膜、厚度不超过0.03毫米的聚酰亚胺膜年内暂定税率均为3%，离子交换膜年内暂定税
率为5%。

2、增值税税率除3920项下农用薄膜为9%(2019年4月1日起增值税率由10%降到9%)，其他均为13%(2019年4
月1日起增值税率由16%降到13%)。

(三)价格申报注意事项。企业应按照《中华人民共和国海关进出口货物报关单填制规范》如实准确填报
报关单。价格申报注意事项如下：

1、需要提醒企业关注的是，“支付特许权使用费确认”栏目的填制规范在2019年发生了调整。

2、根据海关总署发布的《关于特许权使用费申报纳税手续有关问题的公告》(2019年公告第58号)，自5月
1日起纳税义务人在填制报关单时，应当在特许权使用费支付确认栏目填报确认是否存在应税特许权使用
费(之前是填报是否存在与进口货物有关的特许权使用费)。

3、上述该公告明确了特许权使用费申报纳税的手续，企业应按照规定进行申报纳税。

(四)海关规范申报目录的要求。企业在填报报关单的“商品名称”和“规格型号”时，应按照《中国人
民共和国海关进出口商品规范申报目录及释义(2019年)》中所列商品申报要素的内容填报。海关规范申



报目录的要求如下：

品目3919至3921项下塑料薄膜的申报要素主要包括：品名、用途、外观(包括颜色、形状等)、是否成卷、
是否自粘、是否与其他材料合制、成分含量、规格尺寸、是否非泡沫、品牌、型号;若为半导体晶元制造
用需注明形状;若为PVC制品需注明增塑剂含量。
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